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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e quinze minutos ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e doze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a décima terceira Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Thiago Silvério da Silva. Ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Alex Siloto, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Luis Aristides Bomtorim. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Alex Siloto, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Jorge Gonçalves Manfrinato, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Luis Aristides Bomtorim para ler um trecho da Bíblia Sagrada. 

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada no dia 04/07/2012, da 7ª Sessão Extraordinária realizada no dia 04/07/2012, das 8ª e 9ª Sessão Extraordinária realizadas no dia 16/07/2012, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovadas por unanimidade; Prosseguindo o senhor presidente anunciou a composição da pauta e solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 44/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) e dá outras providências; solicitou ao 2º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 45/2012, de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 120.800,00 (Cento e vinte mil e oitocentos reais) e dá outras providências; solicitou ao 1º secretário a leitura do PROJETO DE LEI Nº 46/2012, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que Dispõe sobre a denominação de Rua Ewhen Finewitsch, a via pública designada pelo nº 01 (um), na Vila Cirino; solicitou ao 2º secretário a leitura da Relação das EMENDAS ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2011, que Institui o Código Tributário, contendo as Emendas Modificativas nº 01,02,03,04,05,06,07,08,09,10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20 e 21, Emendas Supressivas nº 01,02,03 e 04 e Emendas Aditivas nº 01,02 e 03; Prosseguindo o senhor presidente explicou que as Emendas foram propostas por vereadores e pela Comissão Especial que estudou o Código Tributário; que os vereadores irão receber uma cópia do projeto juntamente com as emendas e terão o prazo de 30 (trinta) dias para analisar; perguntou se havia dúvidas, não havendo manifestação, solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 181/2012, de autoria do vereador Elias Candeias, que Solicita a demarcação de vagas de estacionamento exclusivas para idosos e deficientes físicos na Rua Joaquim Teixeira de Barros, ao lado da Clínica Integrada Fisiodonto, Centro; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 182/2012, de autoria do vereador Elias Candeias, que Solicita a demarcação de vagas de estacionamento exclusivas para idosos e deficientes físicos na Rua Malaquias Guerra, em frente ao nº 291, Centro; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 183/2012, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que Propõe a realização de estudo para instalação de um redutor de velocidade na altura do nº 944 da Av. Getúlio Vargas, no Bairro Santa Cruz; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 184/2012, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que Solicita limpeza e conservação de terreno localizado na esquina da Rua Pedro Furlan com a Rua Humberto Caravita, no bairro Recanto das Águas; solicitou ao 1º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 185/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Indica ao Chefe do Poder Executivo, providências para tapar buraco na Rua Luiz Bueno nº 689, Bairro Vila Olinda; solicitou ao 2º secretário a leitura da INDICAÇÃO Nº 186/2012, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Indica ao Chefe do Executivo, que interceda junto à auto viação Marchiori, visando aumentar o número de horários do transporte coletivo urbano que atende os bairros Colina de São Pedro e Nova São Pedro II; Em seguida o senhor presidente informou que os projetos serão encaminhados para a Comissão competente para emissão de parecer e as indicações encaminhadas a quem de direito para as respectivas providências; e consultou ao plenário sobre a possibilidade de suspender o intervalo regimental e dar sequencia a Ordem do Dia, sendo aprovado por unanimidade; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 
(ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do REQUERIMENTO Nº 105/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer informações ao Poder Executivo sobre a instalação de braços de luz em alguns bairros e ruas da cidade; prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura REQUERIMENTO Nº 106/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer informações ao Poder Executivo sobre falta de medicamentos na farmácia da UMIS; prosseguindo colocou em discussão, o vereador Henrique Jesus disse que no dia da solenidade de instalação e posse da Subsede da OAB, recebeu uma reclamação sobre a falta de medicamentos para diabetes; que na data de hoje esteve com o prefeito e ficou sabendo que o problema da falta desse medicamento já estava resolvido; o vereador Elias Candeias declarou que precisa confirmar essa informação, pois na tarde de hoje foi procurado por um cidadão que reclamou sobre a falta de medicamentos na UMIS; o vereador Alex Siloto disse que fez o requerimento, pois na sexta e no sábado foi procurado por munícipes que reclamaram da falta de medicamentos para a pressão e diabetes, e que os medicamentos já estavam faltando há um bom tempo; não havendo mais manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura REQUERIMENTO Nº 107/2012, de autoria do vereador Alex Siloto, que Requer informações ao Poder Executivo se há algum investimento no ramo de hotelaria e ou similar sendo realizados no Bairro Alpes das Águas; prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Continuando solicitou ao 2º secretário a leitura REQUERIMENTO Nº 108/2012, de autoria do vereador Antonio Toledo, que Requer informações sobre a instalação de braços de luz na extensão da Rua Carlos Roberto Marotti, no bairro Colinas de São Pedro; prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador o vereador Thiago Silva abordou o assunto do Observatório Municipal, que mesmo sem laudo técnico, prometido através de ofício para a Câmara Municipal, a prefeitura demoliu o referido prédio; que foi objeto de convênio com o governo estadual ou federal no valor de duzentos mil reais na época; e o que se ouvia dizer na cidade é que a prefeitura não considerava apto o lugar para transformar em observatório, o qual deveria ser no alto da serra; que isso era um posicionamento pessoal do atual prefeito, mas, que demolir um prédio público sem disponibilizá-lo para outra utilidade, é no mínimo uma atitude não pensada; que o local vinha sendo utilizado para depósito de pneus; que gostaria apenas de deixar registradas suas palavras de protesto e indignação, tendo em vista que o dinheiro público não foi bem utilizado; que se fosse uma propriedade particular dificilmente seria demolido; que foi um desrespeito com a Câmara, que questionou o assunto, a imprensa noticiou, veio a resposta dizendo que seriam encaminhados os laudos técnicos, até hoje nada, e que fizeram isso de propósito; que começaram a retirar terra em volta do prédio para depois dizer que iria cair; o vereador Luiz Azzini disse que concorda plenamente com o vereador, pois essa atitude foi um desrespeito com o dinheiro público; dinheiro que veio do estado para construir um local em que nossas crianças e estudantes iriam fazer proveito daquilo; infelizmente foi provocada a queda do prédio, e que o proveito disso seria o aumento do espaço do lixão que existe ali; o vereador Alex Siloto citou o exemplo da pressa em se entregar obras públicas em ano eleitoral; que foi construída a cozinha piloto, uma obra nova, bonita e ampla e não tem sequer uma lixeira no local; que os cozinheiros colocam os sacos de lixo na calçada, os cachorros rasgam os sacos e fica lixo por todo lado; que aconteceu o mesmo com a praça em frente a Câmara, gastou-se quase seiscentos mil reais e não tem lixeira; o mesmo está acontecendo com a cozinha piloto, não tem lixeiras; e os vizinhos são obrigados a agüentar isso; o mesmo está acontecendo com a secretaria de saúde; que nunca viu alguém começar uma obra pintando; que o forro de madeira está cheio de cupins e fica caindo sujeira na cabeça dos funcionários; mas o que a prefeitura fez para deixar mais bonito foi pintar de verde por fora; que deveriam ter olhado as vigas, o madeiramento, as telhas,ver se está tudo em ordem, qualquer pessoa que já construiu sabe disso; que está tudo ao contrário e citou como exemplo a reforma da Igreja da praça Santa Cruz; que é uma pena e um desrespeito o que ocorreu com o observatório, que já está há oito anos parado, e se o prefeito entendeu que não serviria como observatório, teria que passar pelo crivo da Câmara essa demolição; o vereador Luiz Azzini disse que viu as fotos do lixão perto do “Bordadão”, onde estão depositando lixo hospitalar perto do Hotel São João; que o prefeito não tem como olhar tudo, mas tem que ter gente para olhar; que é um desrespeito jogar lixo hospitalar perto de um Hotel; o vereador Alex Siloto disse que fez uma emenda ao novo Código Tributário sobre o lixo hospitalar; que foi dado um prazo de quinze dias aos estabelecimentos para dar destino ao lixo; que quem atua na área da saúde não se importa em pagar uma taxa para terem o recolhimento do lixo hospitalar, como ocorre em muitas cidades; que deveria partir do executivo uma lei que regulamente o problema; que é uma questão de saúde pública; o vereador Luiz Azzini disse que paga para recolherem o lixo hospitalar do consultório de sua filha; e questionou perguntando qual é a força que a Câmara Municipal tem para resolver um assunto desses; porque o munícipe cobra dos vereadores, então quer saber qual é a força que o vereador tem para obrigar o prefeito a tomar uma providência; porque a cobrança é demais, e é uma vergonha; o vereador Henrique Jesus disse que quando soltaram aquelas notificações gerais, a empresa de sua filha entrou em contato com a empresa que recolhe em São Pedro, e começou a pagar uma taxa para eles virem buscar o lixo; que deixaram de levar até a UMIS, que era o local de depósito e depois foi proibido; que é pago por quilo e resolve o problema; que a proposta do vereador Alex ao Código Tributário é muito boa e resolve o problema; o vereador Alex Siloto apresentou outras informações sobre o assunto; o vereador Jorge Manfrinato disse que a área é destinada ao depósito de entulho, e que quem levou a caçamba até o local deve saber de quem é o lixo, pois não pode mais acontecer isso; o vereador Henrique Jesus disse que esteve conversando com o prefeito e está sendo analisada outra área para destinação do entulho; que o depósito vai sair dali, mesmo porque existe a idéia de passar uma avenida no local; o vereador Luis Bomtorim questionou se não seria o caso de fazer um requerimento e pedir para por um guarda, pois o entulho está sendo colocado no lugar certo, mas o lixo é colocado em volta da esquina, as pessoas passam e jogam; o vereador Luiz Azzini disse que o requerimento não resolve; que tem que tirar dali; mudar o local, ali é um loteamento, tem Hotel no local; que isso seria um paliativo; o vereador Antonio Toledo disse que ficou analisando o que ouviu das conversas, da gravidade do assunto; que precisa sim de fiscalização, até porque se mudar o local de depósito do entulho, se não tiver fiscalização as pessoas que tem a responsabilidade, que trabalha com isso, for lá e jogar, a responsabilidade é de quem jogou; porque senão, vão continuar jogando; agora, o entulho tem que sair dali, e se realmente estiver, está saindo tarde; porque somos cobrados e cobramos também.
(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, às vinte horas e cinqüenta e oito minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Alex Siloto para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao primeiro dia do mês de agosto de 2012.
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